



# 小记者

## 周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

## 20名宁波学子 已报名温哥华国际夏令营 双休日将接受家长们电话咨询

本报讯 上周日，加拿大国际游学夏令营说明会在本报会议室举行，不少家长在听取游学专家具体详细的介绍后，当场签约。到昨天，已有20余名宁波孩子报名，其中2名是在宁波就读的台湾学子。

在说明会现场，来自宁波浙仑海外旅业集团的移民游学专家汪结全副总经理，向前来咨询的10多位家长详细介绍这一国际夏令营的背景、行程以及其中的亮点，并回答了家长们各种提问。来自镇明中心4年级的一位家长担心自己孩子英语跟初中孩子比有差距，当得知夏令营是以英语程度来分班，由相应的教师给予针对性的上课或辅导，这位家长欣然支持孩子参加这期夏令营；东恩中学3名初一学子相约而来，他们决定将一起前往温哥华；还有江北外国语实验学校涂骏

培，一直是本报夏令营的“积极分子”，今年再次参加……这些家长表示，让孩子参加国际夏令营，不仅交到世界各地的朋友，也能拓展孩子们视野，应该全力支持他们。

据悉，本次活动是由本报小记者工作室联合宁波浙仑海外旅业集团共同推出，由加拿大温哥华兰里市教育局(Langley School District)国际学生项目处主办，为期22天，为中小學生提供学习英文、了解加拿大文化、结交世界各地朋友的机会。年龄在10-18周岁的小学五、六年级及中学生都可以报名，目前剩余名额已不足10人。

咨询电话：55666607 87682609，双休日接受家长们电话咨询。详细内容见宁波晚报小记者官方微信。

王景波

## “宁波海洋世界奇幻海洋之旅” 小记者有奖征文征画活动启动

本报讯 近日，宁波海洋世界联合宁波晚报将开展以“宁波海洋世界奇幻海洋之旅”为主题的有奖征文征画活动。通过体验宁波海洋世界奇妙梦幻之旅，小记者将观后感或绘画作品发至电子邮箱yusisemma@163.com，或将画作邮寄至“江东区桑田路936号宁波海洋世界营服部”，于6月15日截止，评选结果将于本报公布。活动设一等奖各1名、二等奖各5名、三等奖各10名，希望小记者踊跃参加。咨询电话56155555。

朱红宇

### 校事传声筒

#### 金家漕小学举行以书易书活动

本报讯 4月10日，金家漕小学全体学生参加了读书节活动之一——以书易书活动。

当天下午，老师在操场上划分好了各个班级的活动场地。不一会儿，远远望去，操场上已经是一片书海，同学们在操场上迅速地排好了队，老师的一声令下，同学们跑向各班级的摊位前开始忙碌起来，不一会儿，同学们换到了自己喜欢的书。

金家漕小学402班小记者 蒋乐怡(证号1507082)  
董琼连(证号1505895) 王子焕(证号1505896) 王禹涵(证号1507081)

#### 钟小举行青年教师经典诵读比赛

本报讯 近日，钟公庙中心小学举行了青年教师经典诵读比赛。12名青年教师用自己的方式，演绎了冰心的《纸船》、曹植的《洛神赋》、舒婷的《致橡树》、海子的《面朝大海，春暖花开》。

钟小的读书节，不仅提倡学生阅读，教师们也不甘落后。钟青社的社员们已经制订了个人的读书计划，并且开展了读书沙龙。

钟公庙中心小学 程信妹

#### 奉化市实验小学开启读书盛宴

本报讯 4月9日上午，奉化市实验小学校园里来个一个特殊的伙伴，它是一本大大的“书”。它一身粉色，加上两只嫩绿的小手，给校园增添了春的气息。学生们兴奋地围在它身边牵手、拥抱，甚至索要签名。这是学校为校第19届读书节准备的吉祥物，取名“小智”。

本届读书节历时一个月，以“沐浴书香·幸福成长”为主题，开展一系列丰富多彩的读书活动。

记者 张峰 通讯员 蒋晗

#### 别开生面的跳蚤书市

本报讯 4月14日下午，象山丹城四小第六届读书节之系列活动“红领巾跳蚤书市”拉开了序幕。

这次活动以班级为主体，各班自行分组选派导购员、收银员，进行推荐销售等工作。

几张课桌摆放在一起，就是“店铺”；各种书刊往桌上一摆，就是“超市”、各款帐篷一放就是“起点书吧”、“阳光书屋”、“梦想号书摊”……同学们里三层、外三层地围得水泄不通，买自己心中所喜欢的书籍。

这次的跳蚤书市活动，不仅培养了我们的经济头脑，还培养了我们的沟通协调能力，锻炼了我们的胆量和口才！

象山丹城四小605班小记者 徐莫南(证号1521952)

#### 东裕小学举行现场书画大赛

本报讯 上周五下午，东裕小学操场上热闹非凡，这里正在举行“2015东裕小学童话节之现场书法大赛”。小小书法家和小小画家们在排列得整整齐齐的课桌、椅子上，泼墨挥毫、大显身手。写字的全神贯注地书写着每一笔每一画，画画的时而工笔细描，时而抬头凝思……

哨声想起，有的选手如释重负，上交完成的作品；有的选手则扼腕叹息，为自己尚未完成的作品遗憾……

东裕小学401班小记者 丁雨嫣(证号1506459) 指导老师 翁朝妃

#### 金阳小学学生参加野外体验活动

本报讯 4月8日，宁海金阳小学五年级段的全体师生来到山头的绿色学校参加了为期三天的野外挑战活动。

在活动中，同学们学会自己铺床垫、套被子。在实践园里，大家开展了各种各样的活动：拔草藤藤、磨豆浆、捣麻糍等。指导员老师还组织大家去爬了香花山，参观了烈士陵园。在长街小学的海洋博物馆里，同学们还见识了种类繁多、奇形怪状的海洋鱼、海贝……

宁海金阳小学505班小记者 童嘉希(证号1528785)  
指导老师 俞珊珊

## 下周日，当一天“勇敢战士” 到浙东大竹海“闯五关破敌阵”去

本报讯 由本报策划组织、蓝色海兵执行、浙东大竹海承办的“我是小小战士”升级版——“闯五关破敌阵”军事趣味体验活动将于下周日(4月26日)举行，有兴趣的小记者可以报名参与。

参加本次活动的小记者都将穿上军装、系上军腰带，成为“浙东三五支队大竹海中队”一名小战士，打击入侵的“敌人”。他们要在战斗中以小组为单位，相互协作，穿行竹林，登瞭望塔侦察敌情、确定作战方案；还要破地雷阵，过战地迷宫，找到敌军指挥部，最后，看谁歼灭敌军的时间最短！通过这些富有挑战的闯关内容，小记者体验一回“小战士”，另外，参加活动的小记者的中餐就是当年游击队员吃的竹筒饭哦。闯五关成功的小记者还可获得过关奖状及小礼物。



本次活动小记者收费198元/人，非本报小记者加30元/人，限报50人，欲报从速。报名电话：87682662 87682609(下周一至周四)。详见宁波晚报小记者工作室官方微信。

田春

### 小记者体验

#### 花香满校园

宁海县实验教育集团实验校区406班  
小记者 王曦(证号1529435)

宁海县实验教育集团实验校区日前举行了“花香满校园”的活动。

操场上成了人的海洋，花的世界，同学们在马不停蹄地摆花，我们班摆的是“爱心”造型，花盆从低到高地摆着，在阳光的反射下更加耀眼。

404班的造型别出心裁，像一个“羊”字，班牌前还放着一只可爱的小熊，毛茸茸的，十分惹人喜爱，他们的花和植物品种也很多，有兰花、君子兰、玉树、仙人掌……

407班摆的也是“羊”字，虽然他们造型摆得不如404班来得新奇，但是他们的花香却远远胜过404班。当你把鼻子凑近时，马上会闻到一股沁人心脾的花香，不禁让人陶醉其中，这是一个香香的“羊”字。

放学时，操场上的花儿被同学们带回家，但那花香却飘荡在校园里，也留在我的心里。

指导老师 胡美葵



#### 小记者摄影采风走进美丽乡村

本报讯 4月11日，晚报小记者亲子摄影班的学员们来到美丽的江北乡村，参加“悦乡谣·悠情慢生活”系列活动，用镜头捕捉春天的光影。

小记者和家长们先来到了慈城的油菜花基地，或伫立、或半蹲、或侧坐、或趴下……举起相机，把镜头对准那摇曳生姿的花朵、辛勤采蜜的蜜蜂、放飞风筝的孩童……按下快门，用已学的摄影技法和充满灵感的镜头，捕捉最美的画面。同行的晚报摄影记者徐佳伟和摄影老师杨昊现场指导。

据悉，本次活动是晚报小记者工作室特意为摄影班安排的免费采风活动，希望能切实提高学员们的摄影水平。目前第一期摄影班已开课，第二期预约报名中，有意向的小记者可拨打咨询电话87682662。

王妙妙/文 徐佳伟/摄